

మధ్యాహ్న భోజన కార్మికుల సమస్యలు పరిష్కరించాలి

ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలను వెంటనే అమలు చేయాలి

సిద్దిపేట ప్రతినిధి, సెప్టెంబర్ 29 (నినాదం న్యూస్) : మధ్యాహ్న భోజన కార్మికుల సమస్యలు పరిష్కరించి, పెంచిన వేతనాలు చెల్లించాలని, పెండింగ్ బిల్లులు తక్షణమే ఇవ్వాలని సిబిటియు జిల్లా ఉపాధ్యక్షురాలు శ్రామిక మహిళ



జిల్లా కార్యదర్శి దాసరి కళ్యాణి డిమాండ్ చేశారు. ప్రభుత్వము,విద్యాశాఖ మంత్రి ఇచ్చిన హామీలను వెంటనే అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ శుక్రవారం కలెక్టర్ కార్యాలయం ముందు ధర్నా నిర్వహించి అడిషనల్ కలెక్టర్ను వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ మధ్యాహ్న భోజన కార్మికులకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విద్యాశాఖ మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి జూలై 15న ప్రెస్ మీట్ లో చెప్పిన మాటలు, రాష్ట్ర నాయకత్వంతో ఇచ్చిన హామీలు నేటికీ అమలు కాకపోవడం శోచనీయమన్నారు. పెండింగ్ బిల్లులు మూడు నాలుగు నెలల నుండి ఇవ్వకపోవడంతో కార్మికులు అప్పులు చేసి ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారు. కార్మికులకు రూ. 3వేలు ఇస్తానని ప్రకటించి నేటికీ 5 నెలలు కావస్తున్న అమలు జరపకపోవడంలో అంతర్యం ఏమిటో అర్థం కావడం లేదన్నారు. మాటలకు పరిమితం తప్ప అమలు చేయడంలో విఫలమవుతున్నారని ఆరోపించారు. కార్మికులు చేస్తున్న పోరాటానికి ప్రజా ప్రతినిధులు అధికారులు ప్రజలు సహకరించాలని కోరారు. ప్రభుత్వం కార్మికులతో చర్చలు జరిపి సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరారు. లేని పక్షంలో పోరాటాన్ని ఉద్యతం చేస్తామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిబిటియు జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి చొప్పరి రవికుమార్, సిబిటియు జిల్లా కమిటీ సభ్యులు కొండపాక మండల కార్యదర్శి అమ్మల బాల్ నర్సయ్య, మధ్యాహ్న భోజన కార్మికుల సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి సిహెచ్ బాల లక్ష్మి నాయకులు రాజమణి, శశిరేఖ, కనకలక్ష్మి, బైరెడ్డి నీలారెడ్డి, భాషయ్య, పోశవ్వ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ తోనే సంక్షేమం

గుండ్లపల్లి, మడక గ్రామాలలో ఇంటింటా ఎమ్మెల్యే దాసరి మనోహర్

పెద్దపల్లి, సెప్టెంబర్ 29 నినాదం న్యూస్) : భారత రాష్ట్ర సమితి బీఆర్ఎస్ తోనే సంక్షేమం సాధ్యమవుతుందని ఎమ్మెల్యే దాసరి మనోహర్ రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం నియోజకవర్గంలోని ఓడల మండలం గుండ్లపల్లి, మడక గ్రామాలలో ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించి ప్రభుత్వం చేపడుతున్న సంక్షేమ పథకాలను, నియోజకవర్గంలో జరిగిన అభివృద్ధిని వివరించి రాబోయే ఎన్నికల్లో కారు గుర్తుకు ఓటేయాలని అభ్యర్థించారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ ప్రపంచంలో ఎక్కడా లేని సంక్షేమ పథకాలను ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ గారు రాష్ట్రంలో అమలు చేస్తూ పేదల జీవితాల్లో వెలుగులు నింపారన్నారు. ఇతర రాష్ట్రాల ముఖ్యమంత్రులు రాష్ట్రంలో పర్యటించి ఇక్కడ పథకాలను గమనించి ఆయా రాష్ట్రాల్లో అమలు చేయడమే తమ ప్రభుత్వ పనితీరుకు నిదర్శనం అన్నారు. గత పాలకుల హయాంలో పెద్దపల్లి నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి నోచుకోలేదని గత తొమ్మిదేళ్లలో అభివృద్ధి చేసి రాబోయే ఎన్నికల్లో మరోసారి ఓటు వేయాలని అడుగుతున్నామన్నారు. మాయమాటలు చెప్పే కాంగ్రెస్ పార్టీని నమ్మితే మూడు గంటల కరెంటు మాత్రమే వస్తుందని, బీఆర్ఎస్ కు ఓటు వేస్తే మూడు పంటలు పండుతాయన్నారు. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్, మున్సిపల్ శాఖ మంత్రి కేసీఆర్ నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి పెద్ద ఎత్తున నిధులు విడుదల చేశారన్నారు. గతంలో ఏ పాలకులు చేయలేని



అభివృద్ధిని చేసి చూపామన్నారు. అధికారంలో ఉన్న నాడు ఏమి చేయలేని దద్దమ్ములు ఎన్నికల్లో లబ్ధి పొందేందుకు అసత్యపు ప్రచారాలు చేస్తారన్నారు పెద్దపల్లి ప్రజలు దొంగ మాటలు నమ్మే పరిస్థితి లేదని మూడోసారిగా ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ప్రమాణ స్వీకారం చేయడం ఖాయమన్నారు. పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యేగా మూడోసారి అవకాశం ఇవ్వాలని మరింత అభివృద్ధి చేస్తానన్నారు. అధికారం కోసం కాంగ్రెస్ ఆరు గ్యారెంటీ స్వీములను దొంగ ప్రచారం చేస్తుందని, అధికారంలో ఉన్న రాష్ట్రాల్లో దమ్ముంటే రైతుబంధు, రైతు బీమా, దళిత బంధు, కల్యాణ లక్ష్మి, షాదీ ముబారక్ లాంటి పథకాలు అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మార్కెట్ వైస్ ఛైర్మన్ మండల పార్టీ అధ్యక్షులు ఐరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి, ఆళ్ల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, రైతు సమితి మండల కో ఆర్డినేటర్ కావేటి రాజు, నర్సం చ ల ఫోరం అధ్యక్షులు ఆళ్ల రాజిరెడ్డి, జిల్లా డైరెక్టర్ కందుల

విద్యార్థులకు ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో నాణ్యమైన విద్యాబోధన ఆ

ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో విద్యాబోధనపై విద్యా శాఖ అధికారులతో సమీక్షించిన జిల్లా కలెక్టర్

పెద్దపల్లి, సెప్టెంబర్ 29 (నినాదం న్యూస్) : జిల్లాలో ఉన్న ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్య బోధన అందించాలని, మనకు అందుబాటులో ఉన్న వనరులను సద్వినియోగం చేసుకుంటూ వెనుకబడిన ప్రతి విద్యార్థిపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించాలని జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ అన్నారు. శుక్రవారం సమీక్షిత జిల్లా కలెక్టరేట్ లో జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ జే.అరుణశ్రీ తో కలిసి మండల నోడల్, విద్యా శాఖ అధికారులతో విద్యాబోధన, విద్యార్థుల ఆరోగ్యం, తొలి మెట్టు, ఉన్నతి కార్యక్రమాల నిర్వహణ వంటి పలు అంశాల పై రివ్యూ నిర్వహించారు. జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ మాట్లాడుతూ మన దగ్గర ఉన్న వనరులను సద్వినియోగం చేసుకుంటూ ప్రైవేటుకు దీటుగా ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లోని విద్యార్థులకు మెరుగైన విద్యాబోధన అందించాలని కలెక్టర్ అన్నారు. విద్యార్థుల ఆరోగ్యం, విద్యపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించాలని, ప్రతి 3

అధికారులతో సమన్వయం చేసుకొని న్యూటీ గార్డెన్ ఏర్పాటు చేయాలని కలెక్టర్ సూచించారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో చదివే విద్యార్థుల విద్యా ప్రమాణాలు మెరుగుపరిచేందుకు తొలిమెట్టు, ఉన్నతి, లక్ష్యా వంటి కార్యక్రమాలను అమలు చేస్తున్నామని, వీటిని జిల్లాలో పక్కంబడిగా అమలు చేస్తూ ప్రతి వెనుకబడిన విద్యార్థిపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించాలని కలెక్టర్ సూచించారు. విద్యార్థులకు కనీస విద్యా ప్రమాణాలు తప్పనిసరిగా అందే విధంగా ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించాలని, వెనుకబడిన విద్యార్థులపై ఉపాధ్యాయులు ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించాలని, వినూత్న రీతిలో విద్యాబోధన చేయాలని, ప్రతి క్లస్టర్ పరిధిలో మంచి ఫలితాలు సాధించిన ఉపాధ్యాయులు గుర్తించి వారికి ప్రోత్సహించాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. ప్రతి విద్యార్థి ఆరోగ్యంపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించాలని, పాఠశాలల్లో నిర్వహించే హెల్త్ క్యాంప్ సమయంలో న్యూటీషన్ లోపం ఉన్న విద్యార్థులను గుర్తించి వారికి ప్రత్యేక ఆహారం,



ఉత్తమమైన టి.ఎల్.ఎం లను ఎంపిక